

Włocławek, dnia 06.03.2018 r.

Dotyczy : przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę czterech fabrycznie nowych, ekologicznych, jednoczłonowych, niskopodłogowych autobusów miejskich klasy Maxi dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego Spółka z o.o. we Włocławku

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2017, poz.1579), Zamawiający poniżej przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami :

Pytanie 1

W punkcie 2.4 SIWZ Zamawiający zapisał:

„2.4. podłoga wewnątrz autobusu ukształtowana w sposób gwarantujący zajęcie dowolnego miejsca siedzącego przez pokonanie max. 1 stopnia, „

Czy Zamawiający dopuści dostęp do miejsc pasażerskich w tylnej części autobusu (przy zabudowie pionowej silnika) po pokonaniu dwóch stopni dostępnych z niskiej podłogi patrząc od strony wnętrza autobusu?

Odpowiedź na pytanie 1 :

Zamawiający dopuści dwa stopnie w tylnej części autobusu, tylko i wyłącznie przy pionowej zabudowie silnika.

Pytanie 2

W punkcie 2.1.4. SOPZ Zamawiający zapisał :

„... rozruch i eksploatacja do – 30 °C...”

Czy Zamawiający dopuści graniczną temperaturę rozruchu do -20°C?

Odpowiedź na pytanie 2:

Nie.

Pytanie 3:

W punkcie 4.6.86 SOPZ Zamawiający zapisał :

„szerokość wejścia przez drzwi min.1200mm”

Czy Zamawiający zaakceptuje minimalną szerokość drzwi 1100mm?

Odpowiedź na pytanie 3:

Nie.

Pytanie 4.

W punkcie 4.13.19 SOPZ Zamawiający zapisał :

„.... Co najmniej 2 wentylatory nawiewowo-wyciągowe”

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie wentylatorów wyciągowe?

Odpowiedź na pytanie 4:

Nie – dopuszczamy wentylatory nawiewowo-wyciągowe.

PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Andrzej Stasiak